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1. a) O projeto cujas entradas e saidas projetadas de caixa estdo anotadas na Tabela é economicamente vidvel
para um investidor que tenha a Taxa Minima de Atratividade de 12% ao ano? Calcule o Valor Presente
Liquido do fluxo de caixa e use esse indicador para justificar sua resposta.

i Entradas e Saidas Fator de Desconto Valor Presente
Projetadas de Caixa TMR = 12% a.a.

0 -8.000.000 1,0000 -8.000.000

1 1.600.000 1,1200 1.428.571

2 2.400.000 L3594 (913 265

3 4.000.000 1,4049 2.847.121

4 4.000.000 1,5735 2.542.072
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b) O investidor pretende financiar 50% do investimento a ser realizado no ano 0. Na melhor oferta que
conseguiu encontrar no mercado, a taxa de juros era de 16% ao ano, com um ano de caréncia e amortizagio da
divida em quatro pagamentos anuais iguais (Tabela Price'). Esse esquema de financiamento é adequado para
um investidor que tenha a Taxa Minima de Atratividade de 12% ao ano? Justifique.
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2. O Grifico representa 0 mercado de uma commodity agricola transacionada no mercado internacional.

A
p(R$)

l? - : : Oferta Externa
pi.."_-"-y-_v A R ELEE LR ) Demanda Externa

Demanda Doméstica

Q

Discuta’ os efeitos sobre (i) o preco no mercado interno, (ii) a quantidade produzida no mercado interno,
(iii) a quantidade consumida no mercado interno, € (iv) a quantidade comercializada® com o exterior de:

(a) Uma desvalorizagdo do cdmbio (= aumento da quantidade de R$ necessarios para comprar 1 US$).
(b) Um aumento significativo da renda do consumidor. Assuma o pressuposto de que a demanda dessa
commodity € elastica a renda.

[Mfer we  Ae @M UL mL  Coen & 7u.cw
N ke cte ((zn')awé/tdq %?M O derade e
@Owgﬁwm/ & U ww?ug%w Qrf/u
47~ VN
;Al[omm/ote&,o%&’d&@#&v@» MWC&
_PMO\ &W '; | »
(b) O el 74, ola ] SPwke. OoLo C:(/z/u YL ;‘lzc/z,{ 2 2%
' Aq boece- < oW rcowcle. AN § Aea f) arta
@éb/\@f /é\ : ;’ﬂ”ﬁw MNO ol | - aclo /**u"»/é‘/z L
DL Al e CL CO 7(,¢‘/c(,u_$[ﬁ_ . /Ar ?LLCUfkﬁ C‘(C ok
TNO CELL 2 tola /*’h?‘é?chL AAO- ZV;ZC NSO A
o oAe N tocts PRI
o A ZCM‘ 74 o24% /L‘—séc ke o e / ﬁ

2Py Aa %(/c e M€t ac Olas /_ku/&(/ LC:Q

% Considere a valorizac@o do cdmbio e a politica de crédito rural subsidiado como eventos independentes, discutindo cada
um em separado, e ndo de forma sequencial.
? Diga se a quantidade comercializada com o exterior se refere a importagdes ou exportacdes.



3. Um processo produtivo ¢ representado pela fungio de produgio y = x,** x,>*°, em que y é a quantidade do
produto, e x € a quantidade do insumo indicado pelo subscrito. Considerando que os pregos dos insumos 1 e 2
sdo respectivamente w; = 8 e w, = 2,

(a) Encontre a funcéo custo total C(y) de uma firma tomadora de precos, cujo objetivo é a maximizacdo do
lucro.

(b) Encontre a funcéo custo marginal correspondenté.

(c) Discuta a existéncia (ou inexisténcia) da funcio oferta da firma que opera a tecnologia representada por
essa func@o de produgio.
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4. Escolha e responda uma das questdes:

A - A fungao de produgio de curto prazo que relaciona a quantidade de concentrado oferecido diariamente a
uma vaca a quantidade de leite produzido diariamente pela vaca é y = 0,5 x*°, com todos os demais fatores de
produgéo fixos. Supondo o preco do leite a $ 1,00/kg e o prego do concentrado a $ 0,05/kg, enconire a
quantidade de concentrado x* e a quantidade de leite por vaca y* correspondentes ao lucro maximo do
produtor.

B — Um monopolista atua em um mercado cuja demanda é dada por Q = 200 — 0,5 p, em que p € o prego, € Q,
a quantidade demandada do produto. O custo de produgdo é C(Q) = 16 Q. Determine a quantidade e o prego
associados ao lucro méximo do monopolista.
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